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KẾ HOẠCH 

Tổ chức ôn tập cho học sinh nghỉ học phòng, chống dịch virut  Covid-19 
Căn cứ Công văn số 161/SGDĐT-VP ngày 15/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đắk Lắk  về kéo dài thời gian nghỉ của học sinh để phòng, chống dịch bệnh covid-19.
Trường THCS Phan Đình Phùng xây dựng kế nội dung ôn tập cho học sinh trong thời gian nghỉ tại nhà như sau:
1. Các môn ôn tập

a) Khối lớp 6: Toán-Văn-Anh-Vật lý-Lịch sử-Địa lý-GDCD

b) Khối lớp 7: Toán-Văn-Anh-Vật lý-Lịch sử-Địa lý-GDCD

c) Khối lớp 8: Toán-Văn-Anh-Vật lý-Hóa học Lịch sử-Địa lý-GDCD-Tin học

d) Khối lớp 9: Toán-Văn-Anh-Vật lý-Hóa học Lịch sử-Địa lý-GDCD.

2. Hình thức và nội dung ôn tập.

Tài liệu do giáo viên biên soạn: Tài liệu biên soạn dưới dạng  lý thuyết, câu hỏi, bài tập, nội dung các kiến thức đã học và tự nghiên cứu các bài trong chương trình ở kỳ II. Soạn thảo trên file Word. Hoặc phần mềm khác phù hợp với bộ môn đảm nhiệm. Có thể soạn theo từng bài học, từng chuyên đề.  

Tài liệu khác: Bài giảng e-Learning trực tuyến được các nhà mạng cung cấp miễn phí hoặc do giáo viên tự soạn bằng phần mềm VIOLET, vv… được đăng tải trên địa chỉ do bản thân giáo viên cung cấp.
3.Phân công thực hiện

-Tổ trưởng chuyên môn: Phân công cho tất cả giáo viên trong bộ môn ôn tập trên soạn nội dung ôn tập và duyệt nội dung ôn tập. tổng hợp thành từng file môn khối lớp ví dụ Toan9_Do Than Tung.doc. Vào ngày 18 tháng 02 năm 2020 để nhà trường triển khai                           
-Giáo viên bộ môn: Chịu tránh nhiệm soạn nội dung mà tổ trưởng chuyên môn phân công đảm bảo nội dung phù hợp với tình hình của học sinh. Chịu trách nhiệm theo dõi học sinh học tập của bộ môn mình lớp mình giảng dạy, đề xuất giải pháp ôn tập cho học sinh hiệu quả với tổ trưởng thống nhất.

4. Cách thức triển khai cho học sinh.

Toàn bộ nội dung ôn tập tổ trưởng CM nộp về cho đồng chí Quế qua mail. caoxuanque@gmail.com và nhà trường chịu trách nhiệm đăng tải nội dung này trên website của nhà trường và thông báo qua tin nhắn để phụ huynh và học sinh tải về và học tập gửi kết quả ôn tập qua mail cho giáo viên hoặc zalo, facebook, vv… để giáo viên đánh giá nhận xét tự học của học sinh. Mỗi giáo viên cung cấp tài khoản mail hay zalo ,… các hình thức nhận bài kết quả đánh giá để tiện theo dõi.
Các địa chỉ học tập tham khảo của 
ViettelStudy và VNN miễn phí  được nhà trường hướng dẫn cho học sinh tự đăng nhập và học tập trên website để tham khảo và ôn tập, tự học tại nhà.
-Địa chỉ truy cập và tải nội dung ôn tập được đăng tải tại mục thông báo Website: http://phandinhphung.pgddtcumgar.edu.vn/
Trên đây là kế hoạch ôn tập cho học sinh thông qua hệ thống mạng Intenet để phòng chống dịch bệnh Covid-19 trong thời gian nghỉ của học sinh của Trường THCS Phan Đình Phùng. Đề nghị giáo viên triển khai nội dung và học sinh tự giác ôn tập
*Mọi ý kiến đóng góp của thầy cô trao đổi  của GV-PHHS-Học sinh giửi về địa chỉ mail: caoxuanque@gmail.com hoặc số điện thoại 0974474705 hoặc zalo  0974474705. Trân trọng cảm ơn sự hợp tác của GV-PHHS và học sinh.
	Nơi nhận:

· Tổ trưởng CM;
· GV toàn trường;

· Đăng trên Website;
· Lưu:  VT.
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